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2 preguntas (Equilibrio general). Considere nua economia cou produceion v dos
consumidores A, 3. cacda uno con funcion de utilicad estrictamente mondtona v estrictamente
cuasicdneava sobre productos X e Vv ocio H que denotamos wa(wa, ya. ba) v uplaeg, ys. hg)
respectivamente; el consiunidor A no tiene dotacion de X ni de Y pero cuenta con 1 unidad
de tiempo que puede dedicar a trabajar o al ocio; ¢l consumidor B3 no tiene dotacion de
X ni de Y pero cuenta con I unidad de tiempo gue puede dedicar s trabajar o al ocio.
Para producir ¢l bien X se utiliza trabajo v s¢ produce de acuerdo a la funcidn fx({x): para
producir bieu Y se ntiliza trabajo v se produce de acuerdo a la funcidon fy (Ty ). Denotanos cou
I '\-qu*"(r,-,:r;,- h;) la wtilidad Marginal de la persona @ © {A, B} por ol bien Z ¢ { X, Y. 1},
con PMgL' (1) el pl{]dn{‘r[] mareinal del T’lr]hdjt} [mm la vmpl sa J € {X. Y} La persona

A es duefia de la empe s persona &3 2 egn Y. Denotamos—rom w
ol salario, py ol precio del hu\u X, vy el precio del h]{'n ¥. D[\m}t.\mw con [Ty v Ty las
ganancias de las empresas X e Y rE‘h[}et'-l.L\-’iLlllelll.e.

1. En una agignacion cficiente en el sentido de Pareto tal que ol consmmo de cada producto
v cada insumo es estriclamente posilivo se debe cumplic que:

(o) UMgl e ya, ha) = UMgl Bz s, ha) =4 e b\‘\

= o
0 PMgLX (Ix) — PMgLY (Iy) ety
(€) UMgHA (.0, 10) = Py r"\f’f;/\\pﬁl};

Fm esta cconomia podemos asegurar que en eqguili
@ o.p = flly)
lb) h 4 J{?.I; ==

(€) 2a+ya—hy=w+Iy ——HPX ?Nf

(d} todas las anteriores

3 preguntas (Monopolio). Considers un monopolista que enlrenta una demanda g(p) la
cual la puede segmentar on mereados A v B oeon demandas galpa) ¥ qf;(p,—,»] 1{--pr\r tiva-
mente (nota: ¢(p) = qalp) + qﬁ{pﬂ El monopolista tiene una luncion de =

: antidad total que produce (g — g4+ gg). Denotando con =,
las elasticidades de W demanda total, la demanda del mercado A y 1o del

crg-z ‘1,

3. 51 el monepolista no puede discriminar ¥ debe cobrar ¢l mismo precio en ambos mercados
(pa — pe — p). denotando con p~ el precio que maximiza sus benelicios ¥ cou (g%, qg) las
cantidades que vende a cse precio en cada mercado, podemos asegurar gue:

ama: ¥ Sopps
mercado 3 respectivamente.
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(d) todas lag anteriores




4. Si el monopolista puede discriminar en tercer grado cobrando un precio distinto en cada
mercado, denotando con p,pj los precios que maximizan sus beneficios y con (¢4, ¢)
las cantidades que vende a esos precios en cada mercado, podemos asegurar que:
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(d) ninguna de las anteriores
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2 preguntas. Considere el siguiente juego en forma normal.
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5. En este juego, considerando dominancia estratégica tinicamente en estrategias puras (no
considere dominancia por una estrategia mixta):

(a) la estrategia g estd estrictamente dominada para Ana; y la estrategia Y es estricta-
mente dominante para Beto

A la estrategia g estd estrictamente Aominada para Ana; y la estrategia X estd estric-
tamente dominada para Beto ¢

(c) la estrategia h es estrictamente dominanté para Ana, y la estrategia X estd estricta-
mente dominada para Beto

(d) todas las anteriores



6. Denotando con py, p,, pn las probabilidades con las que Ana juega cada una de sus
estrategias, y con pw, py, py las probabilidades con las que Beto juega cada una de sus
estrategias. En este juego un equilibrio de Nash en estrategias mixtas es:

%) (pfvpgvph) :( s

5,40 (pw.px,py) = (0,2,3)
%) (ps, 09 1) = (0,5, 5); (ow,px, pv) = (0,3, %)
><(C) (P, Pg> P1) = (E %70) (pw, px, py) = (% %70)

@mnguna de las anteriores

7. Sieste juego se repite 2 periodos y la persona no descuenta el futuro (el factor de descuento
es & = 1), y entre cada periodo se observan las acciones que se jugaron en el periodo
anterior, en el juego repetido podemos asegurar que:

(a) en el primer periodo se pueden jugar acciones que no son yquilibrio est.ético)<
a existe un unico equilibrio de Nash perfecto en subjuegos

(c) en el segundo periodo, fuera del sendero de equilibrio, se pueden jugar acciones que
no son de equilibrio estatlc(?<

(d) todas las anteriores

2 preguntas. Considere el siguiente juego en forma extensiva entre 2 jugadores (1,2). En

los vectores de pago, el pago de arriba corresponde al jugador 1, el pago de abajo al
jugador 2

S

8. En este juego existen 3 subjuegos, y el jugador 2 tiene 6 estrategias puras.

(a) 3;5
® o
(c) 4;6
(d) 4

9. Considerando tinicamente estrategias puras, en este juego hay equilibrios de Nash,
v de esos equilibrios son perfectos en subjuegos.
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10. En este juego, si el jugador 2 pudiera eliminar la opcién de jugar [ en caso de que el
jugador 1 juega D (de forma que el juego cambia y ya no existe esa accién), el pago del

jugador 2 en equilibrio perfecto en subjuegos , v el pago del jugador 1 en equilibrio
perfecto en subjuegos

. aumentaria; aumentaria

(b) disminuiria; aumentaria
(¢) diminuiria; disminuiria
(d) aumentaria; disminuirfa.
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1. (30 puntos) Ana y Beto son compaiieros de clase y se pusieron de acuerdo para estudiar
juntos de la siguiente forma: Ana estudiarfa el tema X y Beto estudiarfa el tema Y y luego
Ana le explicaria a Beto el tema X y Beto le explicaria a Ana el tema Y. Si denotamos
con z el tiempo que dedica Ana a estudiar el tema X y con y el tiempo que dedica Beto a
estudiar el tema Y la funcién de utilidad de Ana es uy(z,y) = 32/3y"/S — 2, y la funcién

de utilidad de Beto es up(x,y) = 32'/0y'/% —

y.
(a) (5 puntos) Si, partiendo de un perfil de estrategias en el que tanto Ana como Beto N F .: O O} l ) /
— /

dedican tiempo positivo a estudiar (z > 0, y > 0), Ana aumenta su tiempo de estudio
manteniendo el de Beto constante jque le pasa a la utilidad de Ana y que le pasa a
la utilidad de Beto?

(b) (15 puntos) Suponiendo que Ana y Beto escogen el tiempo que cada uno dedica 0 P ki J_ _l

a estudiar su tema simultdneamente (sin observar el tiempo que el otro dedica), “ Vl I
encuentre la mejor respuesta de Ana al tiempo que estudia Beto, la mejor respuesta b(
de Beto al tiempo que estudia Ana, y el(los) equilibrio(s) de Nash en estrategias

puras de este juego. Grafique las mejores respuestas y en la grafica marque el(los)
equilibrios de Nash.

(¢) (5 puntos) Escriba el problema de maximizacion para encontrar los perfiles de estra- l ’ '}’5 L /‘ I
tegias (los tiempos de estudio) que son eficientes en el sentido de Pareto. ;Es algtin U ‘1 r(( > 3 (_l ‘1 I

equilibrio de Nash en este juego eficiente en el sentido de Pareto? (.‘

(d) (5 puntos) Comparando el tiempo que se estudia en equilibrio de Nash con el tiempo
que se estudia en un perfil de estrategias eficiente (2°,7°) en el sentido de Pareto — | l’Z ’ 3 I S
donde Ana y Beto dedican el mismo tiempo de estudio (2 = y°) ;Podemos afirmar - 3 i - Ll = -— = | =T
que en cualquier equilibrio (de Nash) se estudia menos tiempo de lo eficiente? 2 "l l :
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